

**SETOR DE CIÊNCIAS HUMANAS, LETRAS E ARTES DE GUARAPUAVA- SEHLA/G**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 026/2021 - SEHLA/G/UNICENTRO, DE 27 DE ABRIL DE 2021.  
EDITAIS DE EXAMES FINAIS - ANO LETIVO DE 2020**

ALTERA PARA TODAS OS CURSOS DO SEHLA/G, EXCETO DEFIL/G, A DATA DE EXAME QUE CONSTAVA COMO 10 DE MAIO DE 2021, PARA 13 DE MAIO DE 2021, SENDO QUE OS HORARIOS PERMANECEM OS MESMOS,

O Diretor do SETOR DE CIÊNCIAS HUMANAS, LETRAS E ARTES, SEHLA, DE GUARAPUAVA, DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO CENTRO-OESTE, UNICENTRO, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais,



Onde se lê nos editais de exames finais do SEHLA/G, ano letivo de 2020: 10 de maio de 2021, lê-se 13 de maio de 2021.

Essa alteração justifica-se devido a decisão do CEPE, em reunião do dia 23 de abril de 2021.

Gabinete do Diretor de Setor de Ciências Humanas, Letras e Artes, SEHLA, de Guarapuava, da Universidade Estadual do Centro-Oeste, UNICENTRO, em 27 de abril de 2021.



**Prof. Dr. Ademir Nunes Gonçalves,**  
*Diretor do Setor de Ciências Humanas, Letras e Artes - SEHLA/G.*  
*Port. 9/2019-GR*